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FICHA  METODOLÓGICA
POBLACIÓN  DE  INTERÉS: PERSONAS  MAYORES  DE  EDAD  QUE  VIVEN  EN  LA

REPÚBLICA MEXICANA Y  QUE  CUENTAN  CON  
SERVICIO  TELEFÓNICO  DOMICILIARIO.

TIPO  DE  MUESTREO  PROBABILÍSTICO: SISTEMÁTICO,  UTILIZANDO  COMO  MARCO  MUESTRAL
LOS  DIRECTORIOS  TELEFÓNICOS  DE LA REPÚBLICA
MEXICANA EN    SU  EDICIÓN  MÁS  ACTUAL.

TAMAÑO  DE  MUESTRA  ACUMULADO
(PARA  CONSTRUIR  TRACKINGS): PERSONAS

TAMAÑO  DE  MUESTRA  PARA
ESTIMACIONES  DE  4  PUNTOS: 1,200   PERSONAS

TAMAÑO  DE  MUESTRA  PARA
ESTIMACIONES  DE  1  PUNTO: 300 PERSONAS

FECHAS  DE  TRABAJO  DE  CAMPO: 29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2018

HORARIO  EN  QUE  SE  REALIZAN  LAS LUNES  A  VIERNES  DE  18:00  A  21:00  HRS.
LLAMADAS  TELEFÓNICAS: SÁBADOS  Y  DOMINGOS    DE  10:00  A  14:00  HRS.

TÉCNICAS  ESTADÍSTICAS  DE  ANÁLISIS: ESTIMACIÓN,    CONTROL  ESTADÍSTICO  DE  CALIDAD
Y  ANÁLISIS  DE  CONTINGENCIA.

RESPONSABLES  DE  LA  INVESTIGACIÓN: SALVADOR  BORREGO,  DOCTOR  EN  ESTADÍSTICA.
PAULA  BORREGO, MAESTRA  EN  CIENCIAS EN ESTADÍSTICA.

300

CONDICIONES  DE  PREDICTIBILIDAD:

PUNTOS RESALTADOS EN COLOR: SIGNIFICA QUE ESTOS RESULTADOS:

NEGRO SON  ADECUADOS  PARA  HACER  PREDICCIONES  FUTURAS DE CORTO PLAZO.

AZUL NO  SON  ADECUADOS  PARA  UNA  PREDICCIÓN  POR  SER CONSERVADORES,  ESTO  ES,  POR  SER  MENOS  FAVORABLES  DE  LO  QUE  EN  
REALIDAD  SON.

ROJO NO  SON  ADECUADOS  PARA  UNA  PREDICCIÓN  PORQUE  NOS INDICAN  UNA  CONDICIÓN  MENOS  DESFAVORABLE  DE  LO  QUE  ES  EN  
REALIDAD.

MAGENTA CORRESPONDEN  A  UN  PROCESO  ERRÁTICO,  Y  POR CONSECUENCIA  NI  SON  ADECUADOS  PARA  PREDECIR  NI  TENEMOS  FORMA  DE  
SABER  EL  POSIBLE  SENTIDO  DE  LA  DISCREPANCIA  ENTRE PREDICCIÓN  Y  RESULTADOS.
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¿TIENE USTED ACCESO A INTERNET?
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DE TODAS LAS NOTICIAS DIFUNDIDAS RECIENTEMENTE EN EL PAÍS, ¿CUÁL ES LA QUE MÁS 
PRESENTE TIENE USTED?
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29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2018

ACONTECIMIENTOS PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN 
DE ERROR

El cambio de gobierno 26.2% 5.0%
La caravana de migrantes hondureños 16.0% 4.2%
Los asesinatos 2.2% 1.7%
La inseguridad 2.2% 1.7%
La violencia 1.7% 1.5%
La cancelación del aeropuerto 1.2% 1.2%
El frente frío 1.2% 1.2%
La consulta del areopuerto 1.0% 1.1%
El próximo secretario Ignacio Taibo habló mal de las mujeres 0.9% 1.1%
La delincuencia 0.8% 1.0%
Las consultas del Tren Maya 0.7% 1.0%
La política 0.7% 1.0%
Los políticos rateros 0.7% 1.0%
Las encuestas de Andrés Manuel López Obrador 0.7% 1.0%
El descuento del sueldo a los del INE 0.5% 0.8%
Los secuestros 0.5% 0.8%
Los 43 asesinados de Ayotzinapa 0.5% 0.8%
Enrique Peña Nieto entrega un premio a Judío que no lo merece 0.5% 0.8%
Las tonterías que dice Donald Trump 0.5% 0.8%
El aumento de precios 0.5% 0.8%
Los problemas por el aumento del transporte público 0.5% 0.8%
Los indígenas que desalojaron 0.5% 0.8%
El terremoto en México 0.5% 0.8%
Las conferencias de los diputados del Estado 0.5% 0.8%
La apertura de Cuba al mundo cuando murió Fidel Castro 0.5% 0.8%
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DE TODAS LAS NOTICIAS DIFUNDIDAS RECIENTEMENTE EN EL PAÍS, ¿CUÁL ES LA QUE MÁS 
PRESENTE TIENE USTED?
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29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2018

CONTINUACIÓN
No quisieron aprobar el desafuero a los funcionarios públicos 0.5% 0.8%
Los medios confunden al pueblo respecto al Banco de México 0.5% 0.8%
El fracking 0.5% 0.8%
Hay mucho desorden 0.5% 0.8%
El tratado de libre comercio que se firmó 0.5% 0.8%
La situación económica del país 0.5% 0.8%
Andrés Manuel López Obrador quitó pensión a presidentes 0.5% 0.8%
El problema con las AFORES 0.3% 0.6%
Un migrante habló mal de un mexicano 0.3% 0.6%
Todo va bien con Andrés Manuel López Obrador 0.3% 0.6%
Los robos 0.3% 0.6%
Los accidentes 0.3% 0.6%
Los preparativos de la toma de poder 0.3% 0.6%
La corrupción 0.3% 0.6%
Las marchas en el Estado de México 0.3% 0.6%
Las balaceras 0.3% 0.6%
El tipo de cambio 0.3% 0.6%
A los hondureños no los quieren en Texas 0.3% 0.6%
La muerte de la hija de la diputada de MORENA 0.3% 0.6%
Lo que hacen las cámaras del Estado 0.3% 0.6%
El comportamiento del gobernador 0.3% 0.6%
Inundaciones en algunos estados 0.3% 0.6%
El descontento que hay de la gente con Andrés Manuel López Obrador 0.3% 0.6%
Asesinaron una niña en Sombrerete 0.3% 0.6%
No sabe 11.1% 3.6%
No contestó 7.5% 3.0%
Ninguna 11.1% 3.6%
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EN SU OPINIÓN ¿CUÁL ES EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS?

PROBLEMA PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN DE 
ERROR

Inseguridad 37.0% 5.5%
Corrupción 13.3% 3.9%
Delincuencia 8.9% 3.3%
Desempleo 8.2% 3.1%
Pobreza 6.6% 2.8%
La economía 5.0% 2.5%
El mal gobierno 3.6% 2.1%
Los emigrantes 2.2% 1.7%
La violencia 2.0% 1.6%
Falta educación 1.9% 1.6%
Impunidad 0.9% 1.1%
El nuevo aeropuerto 0.7% 1.0%
El próximo Presidente 0.5% 0.8%
Contaminación 0.5% 0.8%
Salarios bajos 0.3% 0.6%
No sabe 2.3% 1.7%
No contestó 0.3% 0.6%
Ninguno 0.0% 0.0%
Otras respuestas 5.8% 2.7%

OBS.: LA CATEGORÍA OTRAS RESPUESTAS ENGLOBA A LAS RESPUESTAS QUE TUVIERON MENOS DEL 0.5% DE MENCIÓN
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¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE  ENRIQUE PEÑA NIETO?
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¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED LA ACTUACIÓN DE AMLO COMO PRESIDENTE ELECTO?
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EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ CALIFICACIÓN LE PONDRÍA USTED A LA LABOR DEL 
PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO?
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:
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EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ CALIFICACIÓN LE PONDRÍA USTED A LA LABOR DEL 
GOBERNADOR DE SU ESTADO?
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:
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HOY EN DÍA LAS OPCIONES POLÍTICAS ESTÁN REPRESENTADAS POR LOS PARTIDOS Y POR 
ALTERNATIVAS INDEPENDIENTES, ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES OPCIONES SE SIENTE 

USTED MÁS IDENTIFICADO?

29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2018

PARTIDOS PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN DE 
ERROR

MORENA 22.9% 4.8%

PRI 7.8% 3.1%

PAN 7.8% 3.1%

Movimiento Ciudadano        2.8% 1.9%

Alternativas Independientes 2.6% 1.8%

PRD 1.7% 1.5%

Verde Ecologista  1.0% 1.1%

PT 0.9% 1.1%

Nueva Alianza  0.0% 0.0%

No sabe   2.0% 1.6%

No contestó 1.3% 1.3%

Ninguno 48.7% 5.7%

Otro 0.5% 0.8%
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¿QUIÉN ES EN SU OPINIÓN EL MEJOR POLÍTICO O POLÍTICA DE 
MÉXICO?
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OBS.: LA CATEGORÍA OTRAS RESPUESTAS ENGLOBA A LAS RESPUESTAS QUE TUVIERON MENOS DEL 0.5% DE MENCIÓN

29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2018

POLÍTICOS PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN DE 
ERROR

Andrés Manuel López Obrador 9.6% 3.4%
Adolfo López Mateos 3.4% 2.1%
Enrique Peña Nieto 2.4% 1.8%
Vicente Fox 1.7% 1.5%
Lázaro Cárdenas 1.6% 1.4%
Felipe Calderón 1.5% 1.4%
Benito Juárez 1.4% 1.3%
Los del PAN 1.2% 1.2%
Luis Donaldo Colosio 0.9% 1.1%
Ernesto Zedillo 0.7% 1.0%
Diego Fernández de Cevallos 0.7% 1.0%
Carlos Salinas de Gortatri 0.7% 1.0%
José Antonio Meade 0.7% 1.0%
Adolfo Ruíz Cortínez 0.7% 1.0%
Miguel Ángel Osorio Chong 0.5% 0.8%
Cuauhtémoc Cárdenas 0.5% 0.8%
Enrique Alfaro 0.5% 0.8%
Enrique de la Madrid 0.5% 0.8%
Gerardo Fernández Noroña 0.5% 0.8%
Emiliano Zapata 0.5% 0.8%
Martí Batres 0.5% 0.8%
Tatiana Clouthier 0.5% 0.8%
Javier Corral 0.5% 0.8%
Porfirio Muñoz 0.5% 0.8%
Pedro Kumamoto 0.5% 0.8%
Aristóteles Sandoval 0.5% 0.8%
No sabe 24.2% 4.9%
No contestó 12.0% 3.7%
Ninguno 25.9% 5.0%
Otras respuestas 4.7% 3.0%
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¿QUIÉN ES EN SU OPINIÓN EL PEOR  POLÍTICO  O POLÍTICA DE 
MÉXICO?

12OBS.: LA CATEGORÍA OTRAS REPUESTAS ENGLOBA A LAS RESPUESTAS QUE TUVIERON MENOS DEL 0.5% DE MENCIÓN

29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2018

POLÍTICOS PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN DE 
ERROR

Enrique Peña Nieto 21.9% 4.7%

Carlos Salinas de Gortari 10.1% 3.5%

Todos 7.2% 3.0%

Andrés Manuel López Obrador 3.4% 2.1%

Vicente Fox 3.0% 2.0%

Javier Duarte 2.9% 1.9%

Los del PRI 1.9% 1.6%

Gustavo Díaz Ordaz 1.4% 1.3%

Felipe Calderón Hinojosa 1.2% 1.2%

Luis Echeverría Álvarez 1.2% 1.2%

Jaime Rodríguez Calderón 0.8% 1.0%

Ricardo Anaya 0.7% 1.0%

Antonio López de Santa Anna 0.7% 1.0%

José López Portillo 0.5% 0.8%

Luis Videgaray Caso 0.5% 0.8%

César Duarte 0.5% 0.8%

Ricardo Monreal Ávila 0.5% 0.8%

Manuel Velasco Coello 0.5% 0.8%

René Juárez Cisneros 0.5% 0.8%

Los de PANAL 0.5% 0.8%

Emilio González 0.5% 0.8%

Félix Salgado Macedonio 0.5% 0.8%

Gerardo Ruiz Esparza 0.5% 0.8%

Diego Fernández de Cevallos 0.5% 0.8%

Rodrigo Medina 0.5% 0.8%

Francisco Arturo Vega de la Madrid 0.5% 0.8%

No sabe 20.2% 4.6%

No contestó 13.7% 3.9%

Ninguno 1.5% 1.4%

Otras respuestas 2.2% 1.8%
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SI DE NUEVO HUBIERA ELECCIONES PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA Y LOS CANDIDATOS FUERAN LOS MISMOS: 
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR (AMLO) POR LA ALIANZA “JUNTOS HAREMOS HISTORIA” MORENA‐PT‐PES, JOSÉ 
ANTONIO MEADE POR LA ALIANZA “TODOS POR MÉXICO” PRI‐PVEM‐PANAL, RICARDO ANAYA POR LA ALIANZA 
“MÉXICO AL FRENTE” PAN‐PRD‐MC Y JAIME RODRÍGUEZ “EL BRONCO” COMO CANDIDATO INDEPENDIENTE. 

¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?

13

29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2018

CANDIDATO PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN DE 
ERROR

Andrés Manuel López Obrador(AMLO) por 
"Juntos Haremos Historia" /MORENA‐PT‐PES

51.3% 5.7%

Ricardo Anaya por alianza "México al 
Frente"/PAN‐PRD‐MC

12.4% 3.8%

José Antonio Meade por la alianza "Todos por 
México" PRI‐PVEM‐PANAL

10.5% 3.5%

Jaime Rodríguez "El Bronco" /Candidato 
Independiente

7.0% 2.9%

No sabe 5.5% 2.6%

No contestó 3.0% 1.9%

Ninguno 10.3% 3.5%
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SI DE NUEVO HUBIERA ELECCIONES PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA Y LOS CANDIDATOS FUERAN LOS MISMOS: 
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR (AMLO) POR LA ALIANZA “JUNTOS HAREMOS HISTORIA” MORENA‐PT‐PES, JOSÉ 
ANTONIO MEADE POR LA ALIANZA “TODOS POR MÉXICO” PRI‐PVEM‐PANAL, RICARDO ANAYA POR LA ALIANZA 
“MÉXICO AL FRENTE” PAN‐PRD‐MC Y JAIME RODRÍGUEZ “EL BRONCO” COMO CANDIDATO INDEPENDIENTE. 

¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?

‐ PROYECCIÓN ELECTORAL ‐

29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2018

CANDIDATO PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN DE 
ERROR

Andrés Manuel López Obrador(AMLO) por 
"Juntos Haremos Historia" /MORENA‐PT‐PES

62.6% 6.2%

Ricardo Anaya por alianza "México al 
Frente"/PAN‐PRD‐MC

15.5% 4.7%

José Antonio Meade por la alianza "Todos 
por México"/ PRI‐PVEM‐PANAL

13.2% 4.4%

Jaime Rodríguez” El Bronco” /Candidato 
Independiente

8.6% 3.6%
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COMO USTED SABE EL NUEVO AEROPUERTO DE LA CD DE MÉXICO SE CANCELÓ DESPUÉS DE LA 
PRIMERA CONSULTA CIUDADANA DE AMLO. ¿EN SU OPINIÓN FUE UN ACIERTO O FUE UN ERROR ESTA 

CANCELACIÓN?
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*5.7%*5.5% *4.1% *2.6%
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COMO USTED SABE, EL PRESIDENTE ELECTO ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR DESAPARECIÓ EL 
ESTADO MAYOR PRESIDENCIAL PARA SU PROTECCIÓN PERSONAL. ¿CONSIDERA QUE ESTA DECISIÓN 

FUE UN ACIERTO O FUE UN ERROR?
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¿CONSIDERA USTED QUE LO MÁS CONVENIENTE ES QUE EL PRESIDENTE ELECTO AMLO 
VIAJE EN VUELOS COMERCIALES?
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*5.5%*5.7% *3.4% *2.6%
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*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA 

¿LE RECOMENDARÍA USTED A AMLO QUE RECONSIDERE LAS COSAS Y HAGA USO DEL 
AVIÓN PRESIDENCIAL?
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SÍ LE RECOMENDARÍA

NO LE RECOMENDARÍA

NO SABE

NO CONTESTÓ

*5.6%*5.7% *3.0% *2.6%
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*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA 

EN SU OPINIÓN, LA FORMA EN QUE SE ESTÁN REALIZANDO LAS CONSULTAS CIUDADANAS, 
¿LES PERMITEN REFLEJAR ADECUADAMENTE LO QUE LOS MEXICANOS OPINAMOS SOBRE 

LOS TEMAS CONSULTADOS?
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SÍ

NO

NO SABE

NO CONTESTÓ

*5.4%*5.7% *3.5% *2.2%
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*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA 

ESTÁ USTED DE ACUERDO EN LA CONSTRUCCIÓN DEL TREN MAYA?
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SÍ

NO

NO SABE

NO CONTESTÓ

*4.2%*5.7% *4.9% *2.8%
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SI USTED PUDIERA PLATICAR CON EPN, ¿QUÉ LE DIRÍA?
¿QUÉ LE DIRIA? PORCENTAJE 

ESTIMADO
*MARGEN DE 

ERROR
Que no hizo bien su trabajo 15.5% 4.2%
Hizo un buen trabajo, lo felicitaría 7.0% 2.9%
Que Dios lo  bendiga 4.1% 2.3%
Que nos dejó mal económicamente 3.9% 2.2%
Que devuelva el dinero que se llevó 2.9% 1.9%
Muchas gracias 2.7% 1.9%
No cumplió lo que prometió 1.7% 1.5%
¿Porqué es tan deshonesto? 1.4% 1.3%
Que se ponga a estudiar 1.2% 1.2%
Que es un miserable 1.2% 1.2%
Le faltó mucho en inseguridad 1.2% 1.2%
Tomó malas decisiones 1.2% 1.2%
Todo quedó igual 1.0% 1.1%
La regó con las reformas 0.9% 1.1%
¿Porqué no hizo nada por combatir la corrupción? 0.9% 1.1%
Le rayaría la madre 0.9% 1.1%
El descuido en las zonas rurales 0.7% 1.0%
No tuvo buen gabinete 0.7% 1.0%
Su error fue no informar al pueblo 0.7% 1.0%
Estaba muy joven para ser presidente 0.5% 0.8%
¿Dónde están los 43 estudiantes? 0.5% 0.8%
Que las tarjetas que dan la usen en los básicos 0.5% 0.8%
El aeropuerto es una obra muy costosa para México 0.5% 0.8%
Estuviera más consiente de la ecología que pone en riesgo 0.5% 0.8%
Le aplude su gestión pero no le gustó que siguiera con el viejo PRI 0.5% 0.8%
No sabe 14.1% 4.0%
No contestó 7.4% 3.0%
Nada 17.9% 4.4%
Otras respuestas 7.8% 3.0%

OBS.: LA CATEGORÍA OTRAS RESPUESTAS ENGLOBA A LAS RESPUESTAS QUE TUVIERON MENOS DEL 0.5% DE MENCIÓN
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SI USTED PUDIERA PLATICAR CON AMLO, ¿QUÉ LE DIRÍA?
¿QUÉ LE DIRIA? PORCENTAJE ESTIMADO *MARGEN DE 

ERROR
Cumpla sus promesas 23.7% 4.9%
Que haga bien las cosas, le eche ganas 17.9% 4.4%
Que haga más por la gente, los ciudadanos 6.8% 2.9%
Que salve al país 5.7% 2.7%
Que estamos con él, Felicitarlo 5.5% 2.6%
Tenga más asesores 2.4% 1.8%
Que se cuide, tenga protección 1.9% 1.6%
Piense antes de hablar 1.7% 1.5%
Que sea honesto 1.5% 1.4%
Le pediría ayuda 1.2% 1.2%
Más empleos 1.0% 1.1%
Combatir la corrupción 0.9% 1.1%
Más seguridad 0.8% 1.0%
Que renuncie 0.8% 1.0%
Que baje los impuestos 0.5% 0.8%
Considerar el proyecto del Tren Maya 0.5% 0.8%
Apoyo al campo 0.5% 0.8%
Militarice el país 0.5% 0.8%
Sobre problemáticas económicas 0.5% 0.8%
Poner atención al tema de violencia 0.5% 0.8%
No sea populista 0.5% 0.8%
Que es un dictador 0.3% 0.6%
Que sus Consultas Ciudadanas no están bien aplicadas 0.3% 0.6%
Aumentar los sueldos 0.3% 0.6%
Combatir la delincuencia organizada 0.3% 0.6%
Cancelar el Tren Maya 0.3% 0.6%
No sabe 5.7% 2.7%
No contestó 4.5% 2.4%
Nada 6.2% 2.8%
Otras respuestas 6.8% 2.9%

OBS.: LA CATEGORÍA OTRAS RESPUESTAS ENGLOBA A LAS RESPUESTAS QUE TUVIERON MENOS DEL 0.5% DE MENCIÓN
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*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA 

¿ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON EL NOMBRAMIENTO DE PACO IGNACIO 
TAIBO A LA DIRECCIÓN DEL FONDO DE CULTURA ECONÓMICA?
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ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

NO CONTESTÓ

*4.8%*4.4% *5.7% *3.6%
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*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA 

¿LE GUSTARÍA QUE LA MAESTRA ELBA ESTHER GORDILLO DIRIJA DE NUEVO AL SINDICATO 
DE MAESTROS?
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3.4% 2.9%

SÍ LE GUSTARÍA

NO LE GUSTARÍA

NO SABE

NO CONTESTÓ

*4.1%*3.2% *2.1% *1.9%
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*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA 

IDEOLÓGICAMENTE CÓMO SE CONSIDERA USTED. ¿DE EXTREMA IZQUIERDA, DE 
IZQUIERDA, DE IZQUIERDA MODERADA, DE CENTRO, DE DERECHA MODERADA, DE 

DERECHA O DE EXTREMA DERECHA?
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EXTREMA IZQUIERDA

IZQUIERDA

IZQUIERDA MODERADA

DE CENTRO

DERECHA MODERADA

DERECHA

EXTREMA DERECHA

NO SABE

NO CONTESTÓ

NINGUNO
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*2.5%*1.8% *2.8% *3.2% *2.1%

29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2018

*1.5%*2.1% *3.5% *2.6% *3.2%
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PERFIL DEMOGRÁFICO DE LAS 
PERSONAS ENTREVISTADAS
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*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA 
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4.7%
2.2%

NO TIENE PROBLEMAS E INCLUSO HA PODIDO
AHORRAR O INCREMENTAR SUS AHORROS
APENAS LE ALCANZA AUNQUE NO TIENE QUE
TOCAR SUS AHORROS NI SUS BIENES
TIENE QUE GASTAR ALGO DE SUS AHORROS O
VENDER ALGUNOS BIENES
TIENE QUE PEDIR PRESTADO

NO SABE

NO CONTESTÓ

NINGUNO

PARA SOLVENTAR SU SITUACIÓN ECONÓMICA ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES 
OPCIONES CORRESPONDE A SU SITUACIÓN PARTICULAR?
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*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA 

INGRESOS
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 HASTA $2,400

 DE $2,401 A $8,500

 DE $8,501 A $20,000

 DE $20,001 A $50,000

 MÁS DE 50,000 PESOS
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*6.1%*5.8% *4.6% *2.5% *0.9%
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